
EU: Wie zufrieden sind Sie mit der Art und Weise, wie die Demokratie in
Ihrem Land funktioniert?

Sehr zufrieden Eher zufrieden Eher unzufrieden Sehr unzufrieden

EU

Gesamtheit

Geschlecht

männlich

weiblich

Wohnort

städtisch

ländlich

Alter

18-25

26-35

36-45

46-55

56-69

15% 33% 25% 27%

17% 33% 23% 27%

13% 34% 26% 27%

17% 33% 24% 26%

13% 33% 26% 28%

23% 28% 21% 28%

19% 29% 24% 28%

14% 33% 25% 28%

13% 36% 26% 25%

12% 37% 25% 26%
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